
SECTOR PROYECTO
Espacio  en  que  

participo
Pregunta  1  -­  BUENA Pregunta  1  -­  REGULAR Pregunta  1  -­  MALA Pregunta  2  -­  BUENA Pregunta  2  -­  REGULAR Pregunta  2  -­  MALA Pregunta  3  -­  BUENA Pregunta  3  -­  REGULAR Pregunta  3  -­  MALA Pregunta  4  -­  SI Pregunta  4  -­  NO Pregunta  5  -­  SI Pregunta  5  -­  NO ¿Qué  sugiere  para  que  el  Fondo  Adaptación  mejore?

Número  de  Ecuestados  (No.  
Personas  a  las  que  se  les  

aplicó  la  encuesta)

Nombre  del  

Encuestador
Soportes

ACUEDUCTO SEVILLA  FA-­IC-­I-­S  102-­2019 FORO  50% 14 0 0 14 0 0 14 0 0 13 0 5 7
Que  tenga  mas  comunicación  con  la  comunidad.  -­  Seguir  trabajando  para  beneficio  

de  la  comunidad,  con  empeño,  responsabilidad  y  compromiso  con  la  poblacion.
15 ANNYI  TANGARIFE

SONDEOS  

ESCANEADOS

EDUCACIÓN IE  SAN  JUAN  BAUTISTA  DE  PISA FORO  INICIAL 12 2 0 13 1 0 13 1 0 11 3 13 1
El	
  Fondo	
  debe	
  ser	
  más	
  cercano	
  a	
  la	
  comunidad.

Seguir	
  mirando	
  las	
  necesidades	
  de	
  las	
  comunidades	
  más	
  apartadas.
14 ROSIBEL  PEREZ

SONDEOS  

ESCANEADOS

EDUCACIÓN
SEDE  IE  DEPARTAMENTAL  ANTONIO  

BRUJES  CARMONA
FORO  INICIAL 17 0 0 17 0 0 17 0 0 17 0 7 9

Mantener  informada  a  la  comunidad  para  dar  solución  oportuna  a  cualquier  
inconveniente  que  se  presente.

Que  los  trabajos  se  realicen  acorde  a  lo  contratado  y  socializado.
17 ADRIANA  AGUILERA

SONDEOS  

ESCANEADOS

EDUCACIÓN
SEDE  CE  NUESTRA  SEÑORA  DEL  

CARMEN
FORO  INICIAL 14 1 0 15 0 0 11 2 2 14 1 6 9

Mantener  constante  comunicación  con  la  comunidad.
Que  se  cumpla  con  lo  socializado.

El  Fondo  debe  estar  muy  pendiente  de  la  obra  y  hacer  seguimiento
15 ADRIANA  AGUILERA

SONDEOS  

ESCANEADOS

EDUCACIÓN
CE  INDIGENA  RURAL  CEIR  NO.  01  SEDE  

ER  JUTTIAL  -­  2019-­C-­113
FORO  INICIAL   10 0 0 8 2 0 10 0 0 10 0 9 1

  El  fondo  adaptación  debe  mejorar  su  capacidad  para  cumplir  con  la  entrega  de  los  

proyectos  a  tiempo.
10

  DAVIANA  MEJIA  

GARCIA

SONDEOS  

ESCANIADOS  

JARILLON
PROYECTO  HABITACIONAL  

URBANIZACION  LOS  ROBLES-­C-­181-­  2013
FORO  50% 26 2 1 21 8 0 23 5 1 26 1 15 12

•  Seguir  haciendo  el  seguimiento  para  la  mejoria  de  aptos
•  Que  las  personas  que  tienen  sus  problematicas  se  concienticen  que  tiene  que  cambiar  su  aptitud  o  si  no  

que  se  vayan
•  Hay  vecinos  muy  ruidosos  y  mucha  droga

29 Julian  Gonzalez Archivo  PDF

JARILLON   PTAR  -­  PTAP-­CV-­025-­2016 FORO  50% 24 1 0 20 5 0 22 2 1 24 1 22 3 •  Mas  comunicación  con  la  comunidad
•  Mas  comunicación  de  la  JAC,  si  es  que  hay?

25 YEIMI  LINET  VICTORIA

JARILLON

LAS  PALMAS  IV-­4  NAVARRO  V-­4  -­  CV-­006-­

2017

FORO  INICIAL   69 9 3 67 10 4 70 9 2 73 8 51 30

Aportes  para  mejorar  entre  todos  -­  información  continua-­  escuchen  las  inquietudes-­  

cumplir  los  objetivos  propuestos-­  Que  se  aplique  la  ley  de  participacion  ciudadana-­

Que  inviertan  bien  los  recursos-­  tener  cuidado  con  el  servicio  del  agua

81

LEIDY  JOHANNA  DEVIA  

B.

81  REGISTRO  DIGITAL  

DE  FORMATOS  DE  

ENCUESTA  

DILIGENCIADOS  
REACTIVACIÓN  

ECONOMICA

FORO  INICIAL  -­  ARACATACA  -­  

MAGDALENA  -­  VEREDA  AGUA  BENDITA  -­      

FA-­CD-­I-­S-­338-­2019

FORO  INICIAL   23 0 0 23 0 0 21 2 0 23 0 23 0

REQUIEREN	
  QUE	
  HAYA	
  MAS	
  ACOMPAÑAMIENTO	
  DE	
  LAS	
  ENTIDADES	
  TERRITORIALES,	
  
ADEMAS	
  DE	
  QUE	
  EL	
  GOBIERNO	
  APORTE	
  MAS	
  RECURSOS	
  AL	
  FONDO	
  PARA	
  QUE	
  ESTE	
  

PUEDA	
  SEGUIR	
  APOYANDO	
  A	
  LOS	
  CAFICULTORES	
  A	
  TRAVES	
  DEL	
  COMITÉ	
  DE	
  
CAFETEROS	
  DEL	
  MAGDALENA

23 Nelson  Padilla

Sondeos  Satisfacción  

Ciudadana  
REACTIVACIÓN  

ECONOMICA

FORO  INICIAL  -­  CIÉNAGA  -­  MAGDALENA  -­  

CORREGIMIENTO  DE  PALMOR  -­  FA-­CD-­I-­S-­

338-­2019

FORO  INICIAL   28 0 0 26 2 0 27 1 0 28 0 21 7

DESTINAR  MAYORES  RECURSOS  PARA  LA  ZONA  DE  CONFLICTO  ARMADO  

PARA  QUE  LOS  CAFICULTORES  PUEDAN  MEJORAR  SU  CALIDAD  DE  

VIDA,TENERLOS  EN  CUENTA  PARA  PROXIMOS  PROYECTOS  Y  CUMPLIR  CON  

LA  ENTREGA  DE  INSUMOS.  ADEMÁS  DE  CREAY  PROYECTOS  PARA  MEJORAR  

LAS  VIAS  DE  ACCESO  A  LA  SIERRA  NEVADA  DE  SANTA  MARTA.    

28

James  Valdez  y  Luis  

Peña  

Sondeos  Satisfacción  

Ciudadana  
REACTIVACIÓN  

ECONOMICA

FORO  INICIAL  -­  FUNDACIÓN  -­  
MAGDALENA  -­  VEREDA  EL  CINCUENTA  -­  

FA-­CD-­I-­S-­338-­2019
FORO  INICIAL   19 0 0 19 0 0 19 0 0 17 2 17 2

SOLICITAN  QUE  SE  DESIGNE  MAS  RECURSOS  PARA  PROYECTOS  FUTUROS  

Y  AYUDAS  PARA  MEJORAR  SU  PRODUCCIÓN  EN  LOS  CULTIVO
19 Efrain  Lorduy  

Sondeos  Satisfacción  

Ciudadana  
REACTIVACIÓN  

ECONOMICA

FORO  INICIAL  -­  FUNDACIÓN  -­  
MAGDALENA  -­  VEREDA  SANTA  CLARA  -­  

FA-­CD-­I-­S-­338-­2019
FORO  INICIAL   17 3 0 20 0 0 20 0 0 19 1 15 5 PIDEN  QUE  SE  ASIGNEN  MAS  RECURSOS  AL  SECTOR  CAFETERO 20 Efrain  Lorduy  

Sondeos  Satisfacción  

Ciudadana  
REACTIVACIÓN  

ECONOMICA

FORO  INICIAL  -­  FUNDACIÓN  -­  

MAGDALENA  -­  CORREGIMIENTO  SAN  

JAVIER-­SAN  PEDRO  -­  CERRO  AZÚL  -­  

OASIS  -­  FA-­CD-­I-­S-­338-­2019

FORO  INICIAL   20 2 0 22 0 0 21 0 1 22 0 17 5

SE  SUGIERE  CONOCER  PRIMERO  LAS  NECESIDADES  DE  LA  COMUNIDAD  

PARA  APORTAR  MUCHO  MAS  EN  INSUMOS  QUE  AYUDEN  AL  MEJORAMIENTO  

PRODUCTIVO  Y  DE  LAS  FAMILIAS  CAFETERAS,  QUE  SE  REALICEN  

PROYECTOS  CON  MAS  FRECUENCIA  Y  POR  ULTIMO  SE  REALICEN  MAS  

CAPACITACIONES  A  LOS  CAFICLUTORES.  ADEMÁS  SUGIEREN  QUE  SE  

REGALEN  FERTILIZANTES  Y  QUE  SE  FORTALEZCAN  LAS  CAPACITACIONES

22

Jorge  Guisao  y  Calet  

Vasquez

Sondeos  Satisfacción  

Ciudadana  
REACTIVACIÓN  

ECONOMICA

FORO  INICIAL  -­  CIÉNAGA  -­  MAGDALENA  -­  

CORREGIMIENTO  SIBERIA  -­  FA-­CD-­I-­S-­338-­

2019

FORO  INICIAL   19 0 0 18 1 0 19 0 0 19 0 19 0

MANTENER  UNA  CONSTANTE  VIGIALNCIA  Y  APOYO  AL  PROCESO  DEL  

PROYECTO,    MAS  PROYECTOS  QUE  BENEFICIEN  A  LA  COMUNIDAD  Y  QUE  

CUMPLAN  CON  TODO  LO  PROMETIDO

19 Luz  Maria  Montenegro  

Sondeos  Satisfacción  

Ciudadana  
REACTIVACIÓN  

ECONOMICA

FORO  INICIAL  -­SANTA  MARTA  -­  

MAGADALENA  -­  CORREGIMIENTO  RÍO  

PIEDRAS  -­  FA-­CD-­I-­S-­338-­2019

FORO  INICIAL   20 0 0 20 0 0 19 1 0 19 1 18 2

SUGIEREN  DE  QUE  HAYAN  REUNIONES  CON  LOS  CAMPESINOS,  QUE  

CUMPLAN  LO  QUE  PROMETEN,  QUE  SE  REALICEN  PROYECTOS  DE  

INVERSION  SOCIAL  (CARREERAS,  VIAS  DE  ACCESO  A  FINCAS);;  ADEMÁS  DE  

VISITAR  A  CADA  PRODUCTOR  PARA  VER  SI  CUMPLEN  CON  LOS  REQUISITOS  

Y  POR  ULTIMO,  SOLICITAN  QUE  SE  REALICEN  AS  PROYECTOS  EN  EL  

SECTOR  CAFETERO.

20 Luz  Estela  Zapata

Sondeos  Satisfacción  

Ciudadana  

EDUCACIÓN
FORO  INICIAL-­  CE  INDIGENA  RURAL  CEIR  

NO.  01  SEDE    AMUSHICHON
FORO  INICIAL   17 0 0 16 1 0 17 0 0 17 0 11 6 QUE  MEJORE  EN  CUANTO  AL  CUMPLIMIETO   17

DAVIANA  MEJIA  

GARCIA  

SONDEOS  

ESCANEADOS  

EDUCACIÓN
FORO  INICIAL-­  CE  INDIGENA  RURAL  CEIR  

NO.  01  SEDE    YOTOJOROTSHI
FORO  INICIAL   15 0 0 12 3 0 15 0 0 15 0 15 0 QUE  MEJORE  EN  CUANTO  AL  CUMPLIMIETO   15

DAVIANA  MEJIA  

GARCIA  

SONDEOS  

ESCANEADOS  

EDUCACIÓN FORO  INICIAL-­  IE  PIJIÑO  DEL  CARMEN FORO  INICIAL   17 2 0 15 4 0 19 5 0 19 0 7 16

•  QUE  TENGAN  UNA  OFICINA  CERCA  DEL  LUGAR  QUE  SE  ESTÁ  
CONSTRUYENDO,  Y  ESTÉN  PUESTOS  A  COLABORARLE  A  LA  COMUNIDAD  

CUANDO  LO  NECESITE.
•  TERMINACIÓN  DE  LA  OBRA,  RESPONSABILIDAD  Y  CUMPLIMIENTO.
•  LA  PERMANENCIA  EN  LOS  PROYECTOS  QUE  SE  EJECUTEN  A  NIVEL  

MUNICIPAL.
•  IMPLEMENTACIÓN  DE  PANEL  SOLARES,  YA  QUE  VIVIMOS  EN  UN  AMBIENTE  
CON  UNA  INTENSIDAD  LUMÍNICA  POR  EL  SOL,  ASÍ  AHORRARÍAMOS  UNA  

GRAN  INVERSIÓN.  
•  MEJOR  SEGUIMIENTO  A  LAS  OBRAS  LOS  INTERVENTORES.

19

LUZCELIZ  TRIVIÑO  

NAVARRO

SONDEOS  

ESCANEADOS

EDUCACIÓN

FORO  INICIAL  -­  IE  JOSE  DE  LUZ  

MARTINEZ  SEDE  EL  HORNO  

FORO  INICIAL   18 3 0 18 1 2 15 6 0 21 0 6 15

•  ESTA  VEZ  EL  FONDO  TENGA  UNA  TERMINACIÓN  CON  LA  OBRA,  LO  MÁS  
RÁPIDO  POSIBLE.

•  INFORMAR  PERIÓDICAMENTE  A  LA  COMUNIDAD  EL  DESARROLLO  DE  LA  
OBRA.

•  QUE  TENGA  CUMPLIMIENTO  CON  TODO  LO  QUE  PROMETE,  PARA  ASÍ  
CONFIAR  EN  ELLOS.

•  SEGUIR  REALIZANDO  REUNIONES  PARA  ESCUCHAR  A  LA  COMUNIDAD.
•  QUE  SEAN  RESPONSABLES.    

•  NOS  ENTREGUEN  LOS  QUE  ESTÁN  DICIENDO.

21

LUZCELIZ  TRIVIÑO  

NAVARRO

SONDEOS  

ESCANEADOS

EDUCACIÓN
FORO  INICIAL-­  INSTITUCIÓN  EDUCATIVA  
DEPARTAMENTAL  GABRIEL  ESCOBAR  
BALLESTAS  PLATO-­MAGDALENA

FORO  INICIAL   15 0 0 13 2 0 15 0 0 15 0 12 3
*  QUE  LA  OBRA  CONTINUE  EN  MARCHA.                                                  

*  QUE  EXISTA  MAS  COMPROMISO  POR  PATE  DE  LOS  CONTRATISTAS.                                                                                                                  
*QUE  HAYA  MAS  DINAMICA,  QUE  COMPROMETA  A  LA  EMPRESA  

15
T.S  ESPECIALISTA  SST  

ROCIO  PALACIO  
RAMIREZ

FORMATO  DE  SONDEO  
DE  SATISFACCION  

CIUDADANA

EDUCACIÓN
FORO  INICIAL  -­  CENTRO  BÁSICO  

AMPLIADO  DE  BOMBA-­MAGDALENA
FORO  INICIAL   17 0 0 16 1 0 17 0 0 17 0 14 3

*  QUE  LOS  CIUDADANOS  MEJOREN.                    
*  QUE  NO  NOS  ABANDONENE.                                                                    

*  QUE  EXISTA  SOSTENIMIENTO  EN  LAS  OBRAS  Y  SEGUIMIENTO  Y  SE  
17

T.S  ESPECIALISTA  SST  
ROCIO  PALACIO  

RAMIREZ

FORMATO  DE  SONDEO  
DE  SATISFACCION  

CIUDADANA

EDUCACIÓN
FA  _IC_I_S_113  

IE  DEPARTAMENTAL  JUAN  MANUEL  
RUDAS.  SEDE  E.U.M  DARIO  VASQUEZ  

FORO  INICIAL 9 1 0 5 5 0 9 1 0 10 0 6 4 Ser	
  mas	
  participativo	
  con	
  la	
  entidad	
  Territorial	
  y	
  la	
  comunidad. 10 ISABEL  MARIA  DIAZ FORMATO  DE  SONDEO

EDUCACIÓN
FA  _IC_I_S_113  IE  

DEPARTAMENTALTHELMAN  ROSA  
AREVALO  

FORO  INICIAL 14 1 0 14 1 0 15 0 0 15 0 13 2 Seguir	
  trabajando	
  de	
  mano	
  con	
  la	
  comunidad,	
  para	
  que	
  todo	
  tenga	
  feliz	
  termino 15 ISABEL  MARIA  DIAZ FORMATO  DE  SONDEO

ACUEDUCTO FA-­IC-­I-­S-­244-­2019 FORO  INICIAL 11 0 0 11 0 0 11 0 0 11 0 8 3 TENER	
  EN	
  CUENTA	
  LA	
  PARTE	
  AMBIENTAL 11 Carmen  purín

REACTIVACIÓN  

ECONOMICA

C-­093-­2019 FORO  50% 20 1 0 21 0 0 16 5 0 21 0 18 3

Hasta  ahora  todo  marcha  bien.
A  lo  largo  de  proyecto  todo  lo  que  he  visto  me  parece  bien  y  no  tengo  quejas.

A  lo  largo  del  proyecto  todo  bien.
Ejercer  mayor  grado  de  presión  a  los  beneficiarios  de  algunas  viviendas  que  se  
encuentran  deshabitadas,  ya  que  debido  a  esto  se  han  presentado  rodo  y  se  ha  

permitido  el  ingreso  de  personas  que  se  dedican  al  consumo  y  venta  de  sustancias  
alucinógenas.

El  funcionamiento  de  nuestro  gas  natural.

21

Karen  Choperena  

Agamez

21  sondeos  de  

satisfacción  diligenciados  
MACROPROYECTO  

GRAMALOTE

CONSTRUCCION  EQUIPAMIENTOS  CASA  

DE  LA  CULTURA  Y  CASA  DEL  CAMPESINO

FORO  INICIAL 16 0 0 16 0 0 16 0 0 16 0 16 0 16

JAVIER  ANTONIO  

CORREA  BARON

SONDEO  DE  

SATISFACCION  

CIUDADANA
REACTIVACIÓN  

ECONOMICA

  -­  SANTA  MARTA  (VEREDAS:  VISTA  DE  
NIEVE  -­  CENTRAL  CÓRDOBA  -­  LOS  
MOROS)  -­  ARACATACA  (VEREDA  LA  
FUENTE)  -­  FUNDACIÓN  (VEREDA  

SACRAMENTO)

FORO  INICIAL 10 0 36 19 0 4 50 1 55 0 55 0 10

MAYOR  ACOMPAÑAMIENTO

QUE  CUMPLAN  CON  TODO  LO  MENCIONADO  Y  DEN  MÁS  AYUDAS

QUE  TENGAN  MÁS  EN  CUENTA  AL  SECTOR  CAFETERO

QUE  CUMPLAN  CON  LA  ENTREGA  OPORTUNA  DE  LOS  INSUMOS

55

Jose  Torres  Bolaños  

Javier  Mendoza  Polo

Nelson  de  Jesus  Padilla  

Efrain  Lorduy  Marin

Sondeos  Satisfacción  

Ciudadana  


